

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань
07 «Управління та адміністрування», підготовлену робочою групою
випускової циклової комісії з фінансів і підприємництва Коледжу ВНЗ
«Київський університет ринкових відносин»

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності на теперішній час для України є важливим завданням, адже розвиток малого й середнього підприємництва сприяє і розвитку економічної системи країни в цілому та всіх її галузей господарства та соціальної інфраструктури. Надання якісних знань майбутнім фахівцям з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності – неодмінно важлива умова для досягнення успіху в сфері бізнесу, торгівлі та конкуренції з метою якісного задоволення потреб споживачів.

В освітньо-професійній програмі «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» важлива увага приділяється типовим проблемам в галузі підприємницької, торговельної та біржової діяльності та практичним питанням їх вирішення. В освітньо-професійній програмі визначені основні програмні компетентності, які передбачають підготовку фахівців у сфері підприємництва, комерційної діяльності, біржової діяльності.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів освіти на рівні фахової передвищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» відповідає сучасним завданням теоретичної та практичної підготовки фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. Фахові компетентності, що передбачені у програмі та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та

збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівлі та біржової діяльність», що складена та запропонована робочою групою випускової циклової комісії з фінансів і підприємництва Коледжу ВНЗ «Київський університет ринкових відносин», дозволяє забезпечити сучасну та якісну теоретичну і практичну підготовку фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівлі та біржової діяльність». Освітньо-професійна програма містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності і відповідає запитам практичного використання.

Рецензент:

кандидат економічних наук, професор,
проректор з навчально-методичної роботи
Закладу вищої освіти

«Міжнародний університет бізнесу і права»



С.В.Прохорчук

«Підпис Прохорчук С.В. засвідчую»

Начальник відділу кадрів
ЗВО «Міжнародний університет
бізнесу і права»



І.Г. Імшеницька

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму фахової передвищої освіти
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підготовки фахових
молодших бакалаврів галузі 07 Управління і адміністрування спеціальності
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Важливою умовою сталого розвитку економіки країни – є створення сприятливого середовища для започаткування та здійснення підприємницької діяльності, стимулювання ділової ініціативи, зміцнення позицій малого та середнього підприємництва. Тому, підготовка фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності є одним із пріоритетних завдань закладів фахової передвищої освіти. До процесу підготовки фахівців цієї галузі знань висовуються серйозні завдання з набуття ними відповідних професійних компетенцій, що дозволить їм успішно розв'язувати конкретні практичні завдання, які стосуються формування та функціонування підприємницьких структур, торгівлі та біржової діяльності їх розвитку та підвищення конкурентоспроможності в жорстких умовах конкуренції.

Освітньо-професійну програму фахової передвищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», за якою здійснюється освітній процес підготовки фахових молодших бакалаврів в Коледжі Вищого навчального закладу «Київський університет ринкових відносин» було розроблено з урахуванням вимог сучасного ринку праці та на основі Стандарту вищої освіти, запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб.

Програма містить чітко визначену мету підготовки фахових молодших бакалаврів та логічно побудований перелік компонентів освітньо-професійної програми. Метою освітньо-професійної програми є формування теоретичних знань і практичних навичок з організації та реалізації підприємницької справи, набуття компетентностей з визначення

перспективних напрямів та організації приватного бізнесу, розробка ефективних підприємницьких рішень, направлених на розвиток бізнесу, здатність використання набутих знань з питань підприємництва, торгівлі та біржових операцій в практичній діяльності. Зазначена мета відповідає стратегічним завданням розвитку економіки країни.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Загалом є підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Рецензент:

Директор ТОВ «ІТМ Дата – Центр»

Бабюк Руслан Миколайович



14.02.2022 року